
77. Ajánlatunk árverés tételei

1. Magyar bélyegek a 60-as évekből sok teljes sorral borítékokban, fém dobozban. Érdemes megnézni! ........................................100

2. 195 különféle bélyegzés nélküli FDC a 80-as évekből ....................................................................................................................100

3. 51 db magyar művészeti motívum CM ............................................................................................................................................100

4. Bosznia Hercegovina bélyegek pénzutalvány kivágások berakólapon (9 kivágás 19 bélyeggel) ...................................................100

5. Hagyaték, magyar és külföldi, régi és új bélyegek, levelek, emléklapok, kivágások berakókban, albumban, iratrendezőben,
érdekes anyag! ................................................................................................................................................................................100

6. Több száz magyar főleg motívum bélyeg kevés külföldivel + néhány boríték és kivágás 21 műanyag berakólapon .....................100

7. Csehszlovák gyűjtemény a kezdetektől a 60-as évekig 14 lapos közepes berakóban, benne modern postatiszta motívum
sorok ...............................................................................................................................................................................................100

8. Szovjetunió szép gyűjtemény 1983-1987 8 vastag fekete lapos A/4 berakóban ............................................................................100

9. Böhmen und Mähren 91 db bélyeg berakó lapokon közte összefüggések .....................................................................................100

10. 47 NSZK és Berlin + 1 San Marino FDC .........................................................................................................................................100

11. Boros György (1955-2005): Balatoni hajók. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett keretben, 17×21 cm ..............................................100

12. Egresi Zsuzsa (1954-): Férfi nehéz szövetben. Színes cinkkarc (P.A), papír, jelzett, 18×15 cm ....................................................100

13. Kolozsvári Grandpierre Miklós (1950-): Óda. Színes rézkarc, papír, jelzett, 15×8 cm ....................................................................100

14. Ludvig Zoltán (1953-): Virág. Olaj, farost, jelzett, keretben (apró lepattanással), 60×20 cm ..........................................................100

15. Paulovits Pál (1892-1975): Holdsütés a Tabánban.,Rézkarc, papír, jelzett, 26×18 cm ..................................................................100

16. Rippl-Rónai József (1861-1927): Baromfiak alvó kutyákkal. Cinkográfia, papír, jelzett a cinkográfián, 17×22 cm .........................100

17. Menyhárt József (1901-1976): Erotikus ex libris Galambos Ferenc (2 db). Fametszet, papír, jelzett a dúcon, 7×8 cm és 9×5
cm ...................................................................................................................................................................................................100

18. Komjáti-Wanyerka Gyula (1894-1958): Erotikus ex libris Koronthály Kálmán. Rézkarc, papír, jelzett. 10x15 cm ..........................100

19. cca 1890 Schütz Cilli monogramos írószertartó, kézzel festett mázas fajansz, apró lepattanásokkal, jelzett (mélynyomás),
m:7,5 cm .........................................................................................................................................................................................100

20. Retró váza, mázas kézzel festett kerámia, jelzés nélkül, apró kopásnyomokkal, m: 17 cm ...........................................................100

21. Herendi Apponyi mintás áttört tálka, kézzel festett, jelzett, hibátlan, d: 11,5 cm, m: 4 cm ..............................................................100

22. Herendi Apponyi mintás porcelán kosárka, kézzel festett, jelzett, hibátlan, 9,5×7×8 cm ................................................................100

23. Hollóházi Szász Endre által tervezett mintával díszített porcelán váza, matricás, apró kopásnyomokkal, jelzett, m: 20 cm .........100

24. Hollóházi porcelán mókus, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, m: 14 cm .......................................................................100

25. Rosenthal studio-linie Szindbád a tengerész falitányér, részben kézzel festett, jelzett, apró kopás nyomokkal, tervező: Bjorn
Wiinblad, eredeti karton dobozában, d:16 cm .................................................................................................................................100

26. Moritz Zdekauer (MZ) teás csésze és alj, részben kézzel festett, matricás, jelzett (forgalmazó: Baruch Temesvár), apró
hajszál repedéssel ..........................................................................................................................................................................100

27. Fújt borospohár párban, kézzel festett szál díszítéssel, hibátlan, jelzés nélkül, m:23 cm (2×) .......................................................100

28. Buborékos fújt kis tálka, kétrétegű, jelzés nélkül, alján karcolások, d: 9,5 cm, m: 5 cm .................................................................100

29. Graf von Monte Wehro nagyméretű, modern kvarc karóra, dátum funkcióval. Bőr szíjjal, fóliázott, nem hordott állapotban .........100

30. Lomo Smena 8M fényképezőgép T-43 40mm f/4 objektívvel, eredeti tokjában, szép, működőképes állapotban ..........................100

31. Ludwig Mory, Müncheni emlék ón falitál, jelzett, apró karcolásokkal, d:23 cm ...............................................................................100

32. Gazdagon díszített öntött réz gyertyatartó, m: 26 cm .....................................................................................................................100

33. Réz gyertyaolló, h:14,5 cm ..............................................................................................................................................................100

34. Retro gyógyszertartó mini fiók a hét napjaival felírva, hét fiók négyes felosztásban, műanyag, m:10 cm ......................................100

35. cca 1900 alpakka talpas gyufatartó, gravírozott monogrammal (KB), jelzés nélkül, m: 12 cm, d: 11 cm .......................................100

36. Réz koppintó, h:25 cm ....................................................................................................................................................................100

37. cca 1920 Jelzett (Berndorf és W&I) alpakka kis kiöntők ( 2db), 10 cl és 12 cl, m:7,5 és 9,5 cm ....................................................100

38. Diaskop 2 retró szovjet műanyag dianéző, saját dobozában + 4 db diakockával ...........................................................................100

39. 1836 Kiskunszabadszállás város szerződése jakabszállási legelő bérletéről. A városi elöljárók aláírásával .................................100

40. cca 1870-1880 Temesvár, fiú portré, keményhátú fotó, B. Domilović (?) műterméből, 10x6 cm ....................................................100

41. cca 1900 Úrinő portréja, Erdélyi cs. és kir. udvari fényképész műterméből, keményhátú fotó, 16x11 cm .....................................100

42. cca 1870-1880 Úriember portréja, Koller K. tanár cs. és kir. udvari fényképész műterméből, keményhátú fotó, 10x6 cm ............100

43. cca 1900 Munkácsy Mihály (1844-1900): Krisztus pilátus előtt, fénynyomat kartonon, 8x12 cm ...................................................100

44. cca 1900 Úriemberek portréja, Kaposvár Langsfeld Mór műterméből, keményhátú fotó, kopásnyomokkal, 16x11 cm .................100

45. cca 1900 Osztrák-magyar vasutas fotója, Wels, Josef Jahudka műterméből, keményhátú fotó, 16x11 cm ..................................100

46. 1959 OTP reklámos retro kártyanaptár ...........................................................................................................................................100

47. 1978-1984 Skála, Toto-Lottó 3 db retro erotikus kártyanaptár ........................................................................................................100

48. cca 1980 Weöres Sándor (1913-1989), Károlyi Amy (1909-2003), más írók társaságában, Wonke Rezső pecséttel jelzett
fotója, 18x13 cm ..............................................................................................................................................................................100

49. 1939 BNV Budapesti Nemzetközi Vásár kisplakát. Túri Polgár István (1884-1980) grafikája. Bp., Athenaeum, ofszet, 17x24
cm. ..................................................................................................................................................................................................100

50. Bangha Béla-Artner Tivadar: Római útikalauz. Bp., 1934, Pázmány Péter Irod. Társ. Kiadói papírkötés, térkép melléklet
nélkül. ..............................................................................................................................................................................................100
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51. Emanuel Poch: Porzellanmarken. Praha, 1978, Artia. 3. kiadás. Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. ................................................................................................................................................................................100

52. Nékám Lívia: Meisseni porcelán. A Budapesti Iparművészeti Múzeum Gyűjteményében. Bp., 1980, Corvina Kiadó. Képekkel
illusztrált. Kiadói egészvászon kötés, kiadói papír védőborítóval, a papírborítón kopásnyomokkal, egyébként jó állapotban. ......100

53. Magyar festőművészet albuma. A magyar festészet fejlődése a régiektől az újakig. Tíz színes műmelléklettel számos
műlappal és szövegképpel. A Pesti Napló előfizetőinek készült kiadás. Bp., (1904), Hornyánszky, 140 p.+10 t. Illusztrált,
kiadói aranyozott, dombornyomott, egészvászon kötés, Gottermayer-kötés, kissé kopott, kissé foltos borítóval, egy műlap
sérült, kijár.+1905 Pesti Napló Naptára. .........................................................................................................................................100

54. Zichy Mihály élete, művészete és alkotásai. 18 szövegképpel és 40 műmelléklettel. A Pesti Napló ajándéka. Bp, 1902,
Athenaeum. 76p. + 40 t. Kiadói, festett egészvászon-kötésben, kopott borítóval, két kijáró táblával. ............................................100

55. Rados Jenő: Magyar oltárok. Bp., 1938, Kir. M. Egyetemi Nyomda, 93+2 p.+CLXXI t.+2 p. Szövegközti és egészoldalas
fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói aranyozott gerincű félvászon-kötés, kissé kopott borítóval, kissé sérült gerinccel. ................100

56. Feleky Géza: Munkácsy. Eggenberger Művészkönyvei. Bp., 1912, Eggenberger-féle Könyvkiadóvállalat. Fekete-fehér
illusztrációkkal. Kiadói kartonált kötés, a gerincen kis hiánnyal. .....................................................................................................100

57. A magyar művelődés története. 1-2. köt. (Egy kötetben.) Szerk.: Lukács György. A könyv fametszetű díszeit Reiter László
tervezte. Bp.,[1929], Pantheon, 678 p.+ 3 t. Gazdag képanyaggal. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítóval, a
gerincen kis sérüléssel, laza fűzéssel, egy térkép hiánnyal. ...........................................................................................................100

58. A százéves Kisfaludy-Társaság (1836 - 1936) Szerkesztette s a társaság történetét írta Kéky Lajos. Bp., 1936,
Franklin-Társulat, 512 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben, kopottas, kissé foltos borítóval. ...........................................100

59. Kerék Mihály: A magyar földkérdés. Bp., 1939, Mefhosz Könyvkiadó. Kiadói egészvászon kötés.  vitéz Magyary-Kossa Béla
(1866-1939) altábornagy névbejegyzésével, dátumozva (1939.) ...................................................................................................100

60. Fedor Ágnes: Sárga nárcisz. Egy marék vers. 1939-1945. Bp., 1945, Magyar Téka, 39 p. A címlap Gábor Éva munkája.
Kiadói illusztrált papírkötés. ............................................................................................................................................................100

61. Bánfi János: Egyszer volt, hol nem volt... Bp.,én.,Lampel R. (Wodianer F. és Fiai.) Szövegközti és egészoldalas fekete-fehér
illusztrációkkal. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kopott borítóval, hiányzó elülső szennylappal, kissé laza fűzéssel. ..................100

62. Jászai Mari emlékiratai. Sajtó alá rendezte: Lehel István, illusztrálta Haranghy Jenő. Bp., én., Kir. M. Egyetemi Nyomda.
Kiadói aranyozott gerincű félbőr-kötés, kopott borítóval, kissé sérült gerinccel. .............................................................................100

63. Ezüst (Ag.) monogramos (ES) tortalapát, jelzett, h:18,5 cm, nettó: 52 g ........................................................................................100

64. Budapest, látkép a budai hegyekről, fogaskerekű vasút (EK) T2/3 ................................................................................................100

65. Budapest V. Pesti magyar kereskedelmi bank székháza, autó (EK) T2/3 ......................................................................................100

66. Budapest VI. Dalszínház utca 8. Erdélyi Minta Vendéglő és Borozó (EK) T2/3 .............................................................................100

67. Budapest IX. Vámház körút, Divald 136. T2 ...................................................................................................................................100

68. Budapest XII. Svábhegyi fogaskerekű villamos vasút, menettérti jegy (kezelt) T2/3 ......................................................................100

69. Gut gewaschen / Quite sick, Bonzo dog, B.K.W.I. Bonzo Serie XVII/I (fa) T3/4 .............................................................................100

70. Veselé Velikonoce / Easter art postcard s: Jarmila Koksteinová (EB) T2/3 ....................................................................................100

71. Diákkaptár sertés hízlaló szövetkezet. Diákkaptárszövetség. Felelős kiadó Csanak István, Patria nyomda / Hungarian Youth
Association propaganda card (EB) T3 ............................................................................................................................................100

72. Du bist meine Grete Garbo!; Magyar pilóta hölggyel / Hungarian pilot with lady s: Telbisz (kis szakadás / small tear) T3 ............100

73. Pünkösdi Üdvözlet! / Pentecost greeting art postcard, bird with bee. Primus W.L.B. 03396. (EK) T2/3 .........................................100

74. 1930-1946. 25db-os vegyes magyar pengő bankjegy tétel T:III,III- ................................................................................................100

75. 1969. 20Ft T:I-  Adamo F15 ............................................................................................................................................................100

76. 10db-os szocialista Forint tétel, benne 1962-1975. 10Ft (2xklf) + 1980. 20Ft + 1983-1986. 50Ft (2xklf) + 1984-1992. 100Ft
(3xklf) + 1990. 500Ft + 1996. 1000Ft T:II-III ................................................................................................................................3 000

77. 1172-1196. Denar Ag "III. Béla" (0,22g) T:2,2- Hungary 1172-1196. Denar Ag "Bela III" (0,22g) C:XF,VF  Huszár: 69., Unger
I.: 101. .............................................................................................................................................................................................100

78. 1915KB 1K Ag "Ferenc József" T:1- kis patina Adamo K5.1 ..........................................................................................................100

79. 1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:2-,3  Adamo P8 ..............................................................................................................................100

80. 1938. 5P Ag "Szent István" T:1- kis ph.  Adamo P8.1 ....................................................................................................................100

81. 1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:1-,2 ..................................................................................................................................................100

82. Ausztria 1879. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2,2-  Austria 1879. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF,VF  Krause KM#2222 ..................100

83. NSZK 1974D 5M Ag T:1- patina  FRG 1974D 5 Mark Ag C:AU patina Krause KM#112.1 .............................................................100

84. 1916. "Károly-csapatkereszt" cink kitüntetés mellszalag nélkül T:2,2- Hungary 1916. "Charles Troop Cross" Zn decoration
without ribbon C:XF,VF NMK 295. ..................................................................................................................................................100

85. Szovjetunió 1930-1991. "Vörös Csillag Érdemrend" zománcozott Ag kitüntetés csavaros hátlap nélkül, "1493944" sorszám a
hátoldalán T:2 Soviet Union 1930-1991. "Order of the Red Star" enamelled Ag decoration without screw back, "1493944"
serial number on back C:XF ............................................................................................................................................................100
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